

Ha reducido en el país analfabetismo

Reducción en el índice del analfabetismo en El Salvador, se ha experimentado en los últimos seis años, mediante programas combinados que se han realizado entre diversas dependencias del Estado. Así lo informó a LA PRENSA GRAFICA el Lic. Augusto Aguilar, director de Educación de Adultos y Permanente del Ministerio de Educación.

Explicó que en 1971, en el país se registraba un 43 por ciento de analfabetas, principalmente en la zona rural; y en 1977 bajó al 37.9 por ciento, el número de personas que

no saben leer ni escribir. También señaló que estos porcentajes están calculados conforme a la población que había en El Salvador hace seis años y la que ahora existe, lo cual demuestra que la reducción del analfabetismo es notable.

61 mil adultos atendidos

También, señaló el Lic. Aguilar que en 1977, dicha Dirección atendió a 61 mil adultos, en los programas de Educación Formal

— Pasa a la página 10 —

Electa nueva junta directiva de la Unión de Peluqueros

Toma de posesión de la nueva junta directiva de la sociedad "Unión de Peluqueros de El Salvador", se llevará a cabo el 14 del presente mes, en la sede de la

— Pasa a la página 26 —

Planifican proyectos para beneficio zonas marginales

Reorganización de divisiones y departamentos, para una mejor planificación de programas y proyectos orientados a beneficiar a las familias residentes en las áreas marginales, lleva a cabo la Oficina de Mejoramiento de Comunidades Marginales (OMCOM). Este año, según se aseguró, OMCOM llevará adelante a través de su departamento de Planificación, las metas trazadas relativas a brindar ayuda en distintas formas a cerca de ochenta mil personas que viven en las zonas marginales de San Salvador.

Asimismo se informó sobre la apertura oficial del "tercer ciclo nocturno de enseñanza básica y complementación técnica" para obreros de la construcción y si-

milares". Este será patrocinado por la oficina de mejoramiento de comunidades marginales, con la colaboración de los Ministerios de Educación y Trabajo y Previsión Social.

El nuevo centro de estudios beneficiará a los obreros residentes

— Pasa a la página 26 —

Mal sistema de cobros en el aeropuerto, señalase

Mal sistema en el cobro de los impuestos a los viajeros, es el que actualmente se emplea en el aeropuerto internacional de Ilopango, declaró el señor Mario Berrios, delegado de la colecturía habilitada de la Dirección General de Contribuciones Indirectas en aquel lugar. Explicó el señor Berrios que lo que conviene es implantar sistemas modernos como los que se utilizan en casi todos los aeropuertos del mundo, que tienden a eliminar los inconvenientes que provocan las operaciones en las oficinas colectoras de impuestos, tal como ocurre aquí.

Agregó que las compañías aéreas deberían de comprar los boletos correspondientes de impuestos

to a la colecturía habilitada, y las mismas compañías, a su vez, deberían percibir esos fondos y entregar al viajero un comprobante de ingreso, así como se acostumbra en otros países. Los empleados de la oficina de Contribuciones Indirectas ubicada en el aeropuerto

— Pasa a la página 26 —



TRIUNFA EN EUROPA. El artista salvadoreño Mon Barahona, cosecha triunfos en Europa. Está radicado en Suiza, donde ha formado su propia orquesta "Suisse", integrada por él y cuatro músicos suizos. Mon es el que vocaliza y toca la guitarra. En la foto aparece de sombrero.

Salvadoreño ha triunfado en Suiza formando su orquesta

Triunfos artísticos ha logrado el vocalista y guitarrista salvadoreño Mon Barahona, en varios países de Europa, con su orquesta "Suisse", integrada por músicos suizos. Barahona radica actualmente en Lausanne, Suiza y está dedicado completamente al arte musical, herencia que heredó de su padre el maestro Alberto Barahona, quien desde hace muchos años dirige su orquesta "Barahona Brass".

Mon marchó a Europa hace algunos años, lleno de ilusiones y entusiasmo, y encontró en el extranjero el apoyo indispensable para demostrar su talento innato para la música. Comenzó integrando varias orquestas europeas y pasó algún tiempo como miembro de una orquesta que permanentemente hacia un cruceo en un buque de turistas por el Mar Mediterráneo.

Posteriormente marchó a Suiza, país donde se ha radicado desde hace varios años. Allí proyectó crear su propio conjunto y llamó

— Pasa a la página 5 —

De Sonsonate

Satisfacción en Acajutla por candidata a alcaldesa

(Acajutla). Ciudadanos representantes de barrios, colonias citadinas y cantones aledaños, informan que están satisfechos con la nominación de candidata a alcaldesa de esta ciudad, recaída en la señorita Ana María Rauda. En nota enviada a LA PRENSA GRAFICA expresan que durante la convención que llevó a cabo el Partido de Conciliación Nacional, para la nominación de candidato a alcalde, participaron todos los sectores ciudadanos; y la elección como candidata de la señorita Rauda, fue hecha por unanimidad, lo cual causó alegría en todos los presentes.

Los únicos descontentos con la nominación de la señorita Rauda, son un señor que pretende ser alcalde desde hace muchos años y su planilla, quienes se hicieron presentes en la convención, lo cual no fue bien visto por los presentes. Agregan que todos los años sucede lo mismo. El señor citado

busca siempre que se acerquen las elecciones, llegar a ser alcalde de esta ciudad; trata por todos los medios posibles su postulación y hasta cambia de partido para lograrlo, lo cual no ha conseguido hasta ahora.

Informan que todos los ciudadanos porteros están satisfechos con la labor que ha desarrollado la Srta. Rauda en su administración como alcaldesa local, porque es una persona que conoce las necesidades de la comunidad y siempre ha tratado de solucionarlas.

CENTA tiene variedades de frijol de alta calidad

Variedades de frijol de gran rendimiento, fuertes contra las plagas, enfermedades, sequías y de notable calidad alimenticia, tiene a disposición de los agricultores el Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria (CENTA). El estudio del CENTA, se dijo, incluye mejoramiento varietal del cultivo, prácticas agronómicas, sanidad vegetal y estudios agrario-económicos. La labor de investigación se comenzó en 1970 y a la fecha los técnicos han visto premiados sus esfuerzos, al conseguir variedades comerciales de gran aceptación de parte de los

agricultores y consumidores. Se destacan entre las especies más solicitadas las siguientes: Rojo 70, Porrillo 70, Rojo Seda, Selección 184-N, Centa 105, Centa Nahuizalco rojo y Centa Nahuizalco negro.



—Foto de LA PRENSA, por Favén IMPUESTO. El señor Mario Berrios, de Contribuciones Indirectas sugiere mejor sistema para cobrar el impuesto en el aeropuerto de Ilopango.



ANIVERSARIO DE COPA. En el Hotel El Salvador Sheraton, fueron entregados reconocimientos a agencias de viajes, con motivo del séptimo aniversario de operaciones en El Salvador, de la Compañía Panameña de Aviación (COPA). Copas simbólicas

recibieron las agencias Turinter (primer lugar), Izalco Travel Boerou (2o. lugar) y AVIA. 3er. lugar. Recibe la copa el Sr. Francisco Apóstolo, que entrega el gerente de COPA, Sr. Francisco Valladares Velis.

—Foto de LA PRENSA, por Montserrat